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CALCOLO SUPERFICIE EDIFICABILE DA PRG

Blocco 'A' = 33.12 x 23.95 = mq. 793.22
a detrarre:

CALCOLO SUPERFICIE EDIFICABILE
DI PROPRIETA'

'B' = mtl (23.86 x 0.45)/2 = mq. 5.37
'C' = mtl (32.67 x 0.73)/2 = mq. 11.92
'D' = mtl (23.22 x 2.04)/2 = mq. 23.68
'E' = mtl (26.93 x 0.07)/2 = mq. 0.94
Totale detrazioni = B+C+D+E=
5.374+11.92+23.68+0.94= mq. 41.91
Superficie Edificabile da PRG =

= Blocco 'A' - Totale detrazioni =

mq. 793.22-41.91= mq. 751.31

Calcolo S.U.L. da P.R.G. (indice edificabile=0.5)
Area da P.R.G. x 0,5 =

Blocco 'A' = 33.12 x 23.95 = mq. 793.22
a detrarre:

'B' = mtl (23.86 x 0.45)/2 = mq. 5.37
'C' = mtl (32.67 x 0.73)/2 = mqg. 11.92
'D' = mtl (23.22 x 2.04)/2 = mq. 23.68
'E' = mtl (26.93 x 0.07)/2 = mq. 0.94

'F' = mtl (32.67 x 1.33)/2 = mq. 21.73
Totale detrazioni = B+C+D+E+F=
5.37+11.92+23.684+0.94+21.73= mq. 63.64
Superficie Edificabile di proprieta =

= Blocco 'A' - Totale detrazioni =

mq. 793.22-63.64= mq. 729.58

751.31mq. x 0,5 = 375.66 mq.

Calcolo S.U.L. di proprieta (indice edificabile=0.5)
Area di proprieta x 0,5 =
729.58mq. x 0,5 = 364.79 mq.
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PIANO QUOTATO di PROGETTO e DISTANZA DAI CONFINE E DAI FABBRICATI

STUDIO DI ARCHITETTURA

Dott. Arch. REMIGIO BURSI

Sede: via Mura del Sangallo, 6 - 61032 FANO (PU) - Tel. e Fax 0721/803840 - mail: architetto.bursi@virgilio.it

ARCHITETTO PROGETTISTA

Arch. Remigio Bursi

COMMITTENTE

SCRIGNO s.r.l.
Via Cavallotti n°16 - 61034 FOSSOMBRONE (PU)
C.F./P.IVA 02207500410

COSTRUZIONE DI UN EDIFICIO RESIDENZIALE
DI N° 6 UNITA' IMMOBILIARE
IN VIA DELLA MARINA __ FANO

COLLABORATORE

Geom. Alex Terminesi
Arch. Leda Landi

STATO DI PROGETTO:

Estr. CATASTALE

Estr. P.R.G.

Estr. AEROFOTOGRAMMETRIA
CALCOLO S.U.L.

CALCOLO SUPERFICIE EDIFICABILE
PIANO QUOTATO: ATTUALE E DI PROGETTO
PROFILI: ANTE E POST OPERAM
DISTANZA DAl FABBRICATI
SCHEMA FOGNE

CALCOLO INDICE DI PERMEABILITA'

TAVOLA

RIF.

M. via Della Marina

DATA AGG. SCALA

Maggio 2009 04 novembre 2011 1:200 - 1:1000 - 1:2000
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PIANO PRIMO

CALCOLO S.U.L. di PROGETTO

Piano Terra
Blocco 'A' = 21.18 x 12.10 = mq. 256.28
a detrarre:

'B' = mtl 13.87 x 0.18 = mq. 2.50

'C' = mtl 6.88 x 1.42 = mq. 9.77

'D' = mtl 7.32 x 2.35 = mq. 17.20

'E' = mtl 5.38 x 2.54 = mq. 13.66

'F' = mtl 6.86 x 3.70 = mq. 25.38

'G' = mtl 7.21 x 0.45 = mq. 3.24
Totale detrazioni = B+C+D+E+F+G=
2.50+9.77+17.20+13.66+25.38+3.24=
=mq. 71.75

S.U.L. Piano Terra = Blocco 'A' - Totale detrazioni =
mqg. 256.28-71.75 = mq. 184.53

Piano Primo

Blocco 'H' = 21.18 x 9.75 = mq. 206.50
a detrarre:

'T"=mtl 13.87 x 0.18 = mq. 2.50
'L'=mtl 6.88 x 1.42 = mq. 9.77

'M' = mtl 5.38 x 0.19 = mq. 1.02

'N' = mtl 8.03 x 1.35 = mq. 10.84

'O' = mtl 4.86 x 0.45 = mqg. 2.19
Totale detrazioni = I+L+M+N+0O=
2.50+49.77+1.02+10.84+2.19=

= mq. 26.32

S.U.L. Piano Primo = Blocco 'H' - Totale detrazioni =
mqg. 206.50-26.32 = mq. 180.18

TOTALE S.U.L.

S.u.l. piano Terra + S.u.l. Piano Primo =
mq. 184.53 + 180.18 =

= mq. 364.71 < 364.79 mq edificabili di
proprieta
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SCHEMA FOGNE

Altra Proprieta

Marciapiede comunale

LINEA ACQUE BIANCHE

LINEA ACQUE NERE

FOSSA IMHOFF

POZZETTO ACQUE BIONDE

POZZETTO SGRASSATORE (K)

POMPA DI SOLLEVAMENTO

POZZETTO PLUVIALI

POZZETTO RACCORDO ACQUE
BIANCHE
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PILETTA

GRIGLIA RACCOLTA ACQUE
SCIVOLO

POZZETTO TERMINALE

POZZETTO DECANTATORE

TRINCEA DRENANTE

ALLA FOGNA COMUNALE

CALCOLO INDICE DI PERMEABILITA'
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CALCOLO INDICE DI PERMEABILITA'

'‘A' = mtl (6.87 x 4.10)+(3.66 x 0.30) = mq. 29.25
'B' = mtl 5.56 x 3.67 = mq. 20.40

'C'=mtl 7.11 x 3.50 = mq. 24.88

‘D' = mtl [(3.36+ 4.33)x 11.11]/2 = mq. 42.72
'E' = mtl [(4.79 + 5.19)x 4.64]/2 = mq. 23.15
'F' = mtl [(3.22 + 2.68)x 6.34]/2 = mq. 18.70
'G' = mtl 5.25 x 1.29 = mq. 6.77

'H' = mtl [(4.14 + 4.57) x 6.79]/2 = mq. 29.57
T' = mtl [(4.65 + 5.51) x 13.80]/2 = mq. 70.10
''=mtl 5.67 x 1.39 = mq. 7.88

Totale detrazioni = B+C+D+E+F+G+H+I1+L=
29.25+20.40+24.88+42.72+23.15+18.70+
+6.77+429.57+4+70.10+7.88= mq. 273.42
Superficie permeabile di proprieta = mq. 273.42
Superficie edificabile di proprieta = mq. 729.58

Indice di permeabilita= Sup. imp./Sup. lotto =
mq. 273.42/729.58 = 0.37 % > 0.20 % prescritti




